

Родные Новости



ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1939 ГОДУ

2025 АЗЫ
ТÆРГАЙТТЫ МÆЙЫ 11 БОН
ДЫЦЦÆГ

11 МАРТА 2025 ГОДА
ВТОРНИК

№ 26
(12562)

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ — ПОМОЩЬ ОТ ГОСУДАРСТВА



В преддверии Международного женского дня в администрации Ардонского района в торжественной обстановке нескольким молодым семьям из Ардонского района были вручены сертификаты на приобретение жилья. С радостным и долгожданным событием их поздравили представители районного и городского руководства. Эта социальная поддержка предоставлена в рамках реализации государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ». По условиям программы социальная выплата предоставляется в размере до 35 % от средней стоимости жилья. Программа реализуется

на принципах софинансирования из федерального, республиканского и местного бюджетов. Субсидия предоставляется молодым семьям на приобретение или создания объекта индивидуального жилищного строительства. Сертификаты счастливым представителям молодых семей вместе с букетами цветов вручили глава АМС Ардонского района **Владислав Басиев** и глава Ардонского городского поселения **Игорь Хамицев**. Мероприятие стало возможным благодаря совместной работе министерства строительства и архитектуры, как координатора данной программы, и органов местного самоуправления. Программа по оказанию по-

мощи молодым семьям в вопросе жилья реализуется в Ардонском районе не первый год. Так, выплаты на улучшение жилищных условий в 2019 году получили 10 молодых семей, в 2020 – 13, в 2021 году – 12, в 2022 году – 14, а в 2023 году – 13 молодых семей. Поздравляя счастливых обладателей сертификатов, глава АМС района **Владислав Басиев** отметил важность этого события, подчеркнув, что каждая молодая семья нуждается в поддержке, пожелал мира и добра в новых домах, ведь уютный семейный очаг – это стабильность и надежность. Это возможность строить и осуществлять свои планы на будущее.

Лира ТОЛПАРОВА.

ТУРНИР



МЕДАЛЬНЫЙ УРОЖАЙ ЮНЫХ ГИМНАСТОК

Во Владикавказе прошли региональные соревнования по художественной гимнастике «Подснежник», в которых приняли участие более 300 спортсменов.

Юные представители Детско-юношеской школы физической подготовки г. Ардона показали отличные результаты и завоевали призовые места.

Победителями стали: **Фарица Каравея, Виктория Джигкаева, Виктория Туаева, Мария Цаллагова, Алиса Гадзаова, Милана Джиоева, Агунда Тлатова, Анна Леванова, Амина Урумова, Мария Чехоева, Вероника Чехоева, Дзерасса Кайтмазова, Алана Джабиева, Дана Ревазова, Милана Тедева, Марина Гурциева, Зарина Бугулова, Амелия Тавказаова, Милана Кочиева.**

Серебряные призеры: **Елизавета Гурциева, Аделина Балаева, Сабрина Рахимова, Алина Биджелова, Ева Болотаева, Раяна Тедева.**

Обладатели бронзовых медалей: **Ясмина Тавказаова, Эмилия Романцова, Ангелина Габаева, Амина Доева, Алана Хлоева, Валентина Ковалева, Ирина Зангиева, Анна Хохоева.**

«Эти соревнования стали настоящим испытанием для моих гимнасток и всей спортивной школы, и мы рады, что они продемонстрировали высокий уровень подготовки, – поделилась своим мнением тренер-педагог гимнасток **Алана Икаева**. – Важно отметить, что мы выступали по новым правилам и с новой программой. На мой взгляд, результаты были отличными, мы собрали множество медалей. Среди участниц были девочки, которые впервые участвовали в соревнованиях такого уровня.

Республиканские турниры хороши и важны тем, что дают спортсменкам возможность набраться опыта, не покидая регион. Однако всероссийские соревнования – это совсем другой уровень, как в плане конкуренции, так и в целом.

В середине марта нас ждут снова региональные соревнования, а в мае – всероссийские, где мы также намерены выложиться на все сто процентов», – заключила наставник девочек.

Поздравляем наших юных спортсменок с блестящими выступлениями!

Залина ПЛИЕВА.

ГОСПОДДЕРЖКА

Современный мир полон стереотипов, и мы все чаще слышим о женщинах, которые успешно реализуют себя в нетрадиционных для прекрасного пола сферах. Одна из них – **Мадина Бизикоева, успешный фермер по призванию и педагог-психолог по образованию. Ее история – яркий пример того, как целеустремленность, любовь к земле и грамотное использование государственной поддержки могут превратить мечту в процветающий бизнес.**

Мадина Бизикоева родилась в селении Нарт, и детство, проведенное среди чистого воздуха и зеленых просторов, воспитало в ней трудолюбие. Выбрав профессию психолога, она не забывала о своих корнях, размеренности и спокойствии сельской жизни.

Профессию Мадина выбирала тоже по зову сердца. Трудовой путь начала специалистом ГБУ «Центр социализации молодежи», затем поработала психологом Центра «Моя семья». Эта деятельность Мадине Бизикоевой очень нравилась, но уже тогда она поняла, что это не полное удовлетворение ее души. Она мечтала о собственном хозяйстве и, как следствие, само-

ТРУД, ТРАДИЦИИ И НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

стоятельном производстве натуральных продуктов. Эта мечта обрела очертания несколько лет назад, когда благодаря государственной программе поддержки начинающих фермеров и личных подсобных хозяйств она смогла получить существенную финансовую помощь.

Средства, полученные в рамках госпрограммы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия «Агростартап», позволили Мадине Бизикоевой приобрести коров молочной породы, оборудовать современный коровник и закупить необходимую технику и инвентарь. Важным моментом стал тот факт, что помощью была не только материальной, но и консультационной.

Сегодня Мадина Бизикоева знает все секреты животноводства и переработки молока, а ее фермерское хозяйство считается образцовым, потому что к любому делу она подходит тщательно. Производимое на ферме молоко идет на изготовление молочной продукции – творога, сметаны, сыра, топленого масла. Все молочной и успешный фермер готовит по традиционным рецептам, без использования консервантов и любых вредных добавок. При этом, Мадина не стоит на месте,



постоянно изучая новую информацию, совершенствуя технологии производства и расширяя ассортимент продукции. Поэтому нынешний успех – результат ее трудолюбия, целеустремленности и большой ответственности.

«Я часто слышу о том, что для тружеников села не очень важно наличие дипломов и образования, – улыбается Мадина. – Вместе с тем, образование – это и есть ключ к успеху. Многие молодые люди уезжают в поисках

лучшей жизни в большие города, понять их можно. Но ведь у этой медали тоже есть обратная сторона – они теряют свои корни. Эту тенденцию можно изменить, если заложен крепкий фундамент знаний, есть желание работать на совесть, и все это можно реализовать с помощью господдержки. Я, например, объединив свои педагогические навыки и любовь к труду, начала обучать желающих методам ведения сельского хозяйства».

Интересным и полезным новшеством стала организация своеобразных курсов по переработке молока и производству молочных продуктов. Мадина охотно делится с молодыми специалистами секретами по повышению качества и количества продукции. Не все успешному фермеру дается сразу и легко, но она не торопится, ибо правильные шаги бывают только у тех, кто их серьезно продумывает.

А на днях молодая мама была удостоена медали Совета женщин России за выдающиеся достижения и активную деятельность в жизни общественной организации. Успешно реализовав себя в педагогике, Мадина Хасановна проявила предпринимательскую инициативу. Это яркий пример сочетания профессионализма, семейных ценностей и таланта предпринимателя.

«Я точно знаю, что мой пример может многих вдохновить остаться в селе, трудиться на благо своего района и его жителей, – говорит Мадина Бизикоева. – Образование, труд и традиции могут гармонично сосуществовать, создавая новые возможности для будущих поколений».

Ирина ДЗУГКОВА.

АКЦИЯ

Госавтоинспекторы поздравили автоледи с 8 Марта

В центре города Ардона прошла акция «Цветочный патруль». Инспекторы дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по Ардонскому району останавливали автомобили, за рулем которых находились женщины, чтобы поздравить их с наступающим праздником. Вместо привычной проверки документов автоледи получали букеты тюльпанов и теплые пожелания.

Сотрудники Госавтоинспекции района также напомнили женщинам о важности соблюдения Правил дорожного движения, пожелали безопасных дорог и призвали быть внимательными за рулем.

Милые дамы искренне благодарили сотрудников Госавтоинспекции за приятный сюрприз, делились положительными эмоциями и отличным настроением.

Улыбки и радость на женских лицах в этот день стали лучшей наградой для организаторов праздничной весенней акции.

Евгения ТАВАСИЕВА, инспектор по пропаганде БДД отдела госавтоинспекции ОМВД России по Ардонскому району.



Поздравляем Илону Эльбрусовну КАЛОЕВУ с днем рождения!

Мы хотим пожелать всего самого наилучшего: бесконечного счастья, огромной любви, успехов в работе и крепкого здоровья. Пусть сбудутся Ваши сокровенные желания и устремления, сохранится все хорошее, что есть в жизни, и приумножатся мгновения радости, любви и оптимизма. Желаем, чтобы удача, успех и вдохновение были верными спутниками во всех Ваших начинаниях, а здоровье и благополучие – в ежедневной жизни.

Коллектив редакции газеты "Рухс".



ПОСТАНОВЛЕНИЕ РЕСПУБЛИКА СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ АРДОНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АРДОНСКОГО РАЙОНА г. Ардон

«04» марта 2025 г.

№ 104

О подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания

В целях обеспечения устойчивого развития территории Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, приведением Генерального плана Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания в соответствие с действующим законодательством РФ, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 9, 24, 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации, уставом Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района РСО-Алания (принят решением Собраний представителей Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания от 27.03.2024 №3/1), администрация местного самоуправления Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания постановляет:

1. Подготовить проект внесения изменений в Генеральный план Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания, утвержденный решением Собраний представителей Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района РСО-Алания от 01.02.2014 №21/2.
2. Создать комиссию по внесению изменений в Генеральный план Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания и утвердить ее состав, согласно приложению к настоящему поста-

новлению (Приложение №1).

3. Комиссии по внесению изменений в Генеральный план Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания организовать работу по разработке, согласованию и утверждению проекта внесения изменений в Генеральный план Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания в порядке, предусмотренном действующим законодательством РФ.

4. Рекомендовать заинтересованным физическим и юридическим лицам направлять свои предложения по внесению изменений в Генеральный план Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания в комиссию по внесению изменений в Генеральный план Ардонского городского поселения Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания в течение 14 календарных дней, со дня опубликования настоящего постановления, по адресу: РСО-Алания, Ардонский район, г. Ардон, пл. Т.Гайтова, 2, кабинет №22.

5. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании Ардонского муниципального района — газете «Рухс» и на официальном сайте администрации Ардонского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<https://ardongorod.ru/>)
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации С. Соболева

6. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
И. ХАМИЦЕВ,
глава Ардонского городского поселения.

УРОКИ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА.

Тел. 8-928-485-87-40.

УСЛУГИ

Качественная настройка духовок газовых и электрических плит под быструю выпечку осетинских пирогов. Гарантия.
Тел. 8-918-827-36-36

Все виды работ на кладбище. Установка памятников и плитки. Памятники и плитка в наличии. Тел. 8-962-745-94-00, Заур

ПРОДАЕТСЯ

Конский перегой в мешках. Доставка. Рекомендации по применению на месте.
Тел. 8-928-856-90-89, 8-989-914-85-41, Руслан.

ЖАЛЮЗИ,

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ, РУЛОННЫЕ ШТОРЫ.
Быстро и качественно.
Тел. 8-928-481-73-03.

СПИЛИВАНИЕ ДЕРЕВЬЕВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

в садах, на кладбищах. Имеется вышка. Работаем по всей республике.
Тел. 8-928-068-66-20, 8-918-834-21-34.

РСИ-Аланийы /Ерыдоны муниципалон районы газет. Газета Ардонского муниципального района РСО-Алания. Основана в 1939 году.

РУХШЕ
eB8Fl

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Администрация местного самоуправления Ардонского муниципального района Республики Северная Осетия-Алания

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания
Регистрационный номер — ПИ № ТУ 15—00073 от 18 июня 2012 года как информационная, рекламная.

Цена свободная

Бухгалтерия и рекламный отдел: 3-02-61.

E-mail: ardonruhsh@mail.ru
Сайт: www.ruhs15.ru

Печать офсетная.
Тираж экз. 1483
Заказ № 251
Объем — 1 п. л.
Индекс издания

53910

Использование материалов и фото допускается только с письменного разрешения редакции.
При перепечатке ссылка на газету обязательна. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы, объявлений, публикаций на коммерческой основе и сторонних авторов. Газета выходит 3 раза в неделю на русском и осетинском языках.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 363332 РСО-А, г. Ардон, ул. Партизанская, 22.
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 363332 РСО-А, г. Ардон,

ул. Советов, 6, АМС Ардонского муниципального района РСО-Алания
АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 362015 РСО-Алания, г. Владикавказ, пр. Коста, 11
АО "Осетия-Полиграфсервис"
НОМЕР ПОДПИСАН В ПЕЧАТЬ по графику — в 16.30 фактически — в 16.30.

ИНЖЕНЕРЫ-ДИЗАЙНЕРЫ
Л.Р. Гугкаева
З.М. Кортиева
Ю.В. Певная
КОРРЕКТОР
Р.Х. Сохиева
ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ
А.Г. Бязьрова

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И.Э. Калоева (6+)

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ПОМЕЩЕНИЕ ПОД КОММЕРЧЕСКУЮ СТРУКТУРУ.

Открылась комната отдыха, сауна, баня (подогрев до 100°).

Все удобства, комфортные условия.

Тел. 8-989-741-21-75.

Услуги электрика.

Гипсокартон, сайдинг, евровагонка, разборка ветхих строений, уборка территорий, вывоз строительного мусора, спиливание деревьев, натягивание сетки в огородах, установка заборов из профнастила, фундамент, кладка блоками и кирпичом, сварочные работы, покраска решеток и уборка на кладбище.

Тел. 8-989-742-76-33.

АКЦИЯ — ПРОДАЖА КВАРТИР ОТ ЗАСТРОЙЩИКА

(возле храма Георгия Победоносца)

г. Ардон, ул. Партизанская, 42.

Дом введен в эксплуатацию. Частично заселен.

Цена — 55 000 за м².

Также имеются коммерческие площади — 75 000 м².

По всем вопросам обращаться по тел. 8-988-837-25-33.

«ГЛОБАЛ АЛАНИЯ» ОБЪЯВЛЯЕТ О ЗАПУСКЕ НОВЫХ ТАРИФОВ.

- Бесплатное подключение;

- Скорость интернета до 1000 мбит/с;

- Интерактивное телевидение с возможностью управления эфиром до 350 каналов;

- Подписки на онлайн-кинотеатры ИВИ, АМЕДИАТЕКА, ПРЕМЬЕР в подарок;

Также вы можете приобрести гигабитный роутер в рассрочку! Подключай новый интернет и наслаждайся гигабайтами контента!

Для подключения обращайтесь по телефону: 40-55-55.

ПРОКАТ ПАЛАТОК
СВАДЕБНЫЕ И ПРОСТЫЕ
СТОЛОВ И СТУЛЬЕВ
(агтае, арынгтае, траурная музыка, угол невесты, квас, обогрев).

Тел. 8-918-703-37-12,
8-918-837-20-98.

ПОВАРА И ОФИЦИАНТЫ

Тел. 8-918-827-28-41,
8-928-686-38-01, Ольга.

КУПЛЮ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ ХОРОШО

ПРОСУШЕННЫЙ.

Очищенный —

400, 500 руб./кг,

неочищенный —

70 руб/кг.

Тел. 8-918-828-92-42.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

гробы, венки, накидки, одежда, оркестр, траурная музыка, катафалк, палатки, копка могил, блоки.

Бесплатная доставка по Ардонскому району.

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА ПОСЛЕ ПОХОРОН.

Тел. 8-918-701-15-36.

Ардон.
Валера.